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Bo3ayxopacnpeAeAUTEAN
ANA BbITeCHAIOLLEN
BEHTUAALIUA

BO3AYXOPACNPEAENUTE:
AW ANAl BBITECHSIFOLLEN
BEHTUASILIUKU

CONAOBBIE

BO3AYXOPACMPEAEAUTEAU

Bo3ayxopacnpeaeAuTeAn AAS BbITECHAIOLLEN BEHTUAALMK
npeAHa3HauYeHbl AA KOHAMLMOHMPOBAHUA Kak
MPOMbILIAEHHbIX U CMOPTUBHbIX 0OBLEKTOB, TaK 1 NOMELLEHWI

C BbICOKMMMU TPeBOBaHUAMU K KOMbOPTY. Mcnoab3ytoTca B
MOMELLEHUSAX, TAE CYLLLECTBYET M3OLITOK TEMAA UAU CUABHOE
3arpsasHeHue. McnoAb3ytoTcsl B BEHTUAALIMOHHbIX CUCTEMAX, FAe
C NMOMOLLbIO MPUTOUYHOIO BO3AYXa CO3AaETCs B pabouei 30He
«03€p0 CBEXEero Bo3ayxar. Bo3ayx HarpeBaeTcs OT UCTOUYHUKOB
TENAOTbl B MOMELLEHWUM U MOAHUMAETCS MOA MOTOAOK, OTKYAA

HAPY)KHbIE SAEMEHTbI

PEFYAUPOBAHUE
NMOTOKA BO3AYXA

BbIBOAUTCA U3 NomMeLLeHUs. Takum 06pa3om, B NOMELLEHUK
AOCTUTaeTcsi HeobxoarMas Temnepartypa 1 atmocdepa 6e3
CKBO3HSAKA.

LUYMOTAYLUUTEAU,
AKYCTUYECKUE PELLETKU



Bo3ayxopacnpeaenutTenu
ANS BbITECHAIOLLEH
BEHTUAALIUU

Bo3sayxopacnpeaeAnTeAr ANS BbITECHSA-
tOLLLEW BEHTUAALMM NPEAHa3HaUYeHbl AAS
KOHAMLMOHWPOBAHMA KaK NPOMbILUAEHHbIX
M CMOPTUBHbIX 06BEKTOB, Tak U MOMeLLe-
HWI C BbICOKMMU TPEBOBAHUAMM K KOM-
dopTy. Mcnoab3ytoTcs B NOMELLEHUSX, TAE
CyLLECTBYET M3ObLITOK TEMAA UAW CUABHOE
3arpasHeHue. MNpeaycMoTpeHbI AN MOABO-
Aa 6oAbLLOrO 06beMa cBeXero Bo3ayxa (A0
10.000 m3/uac) ¢ Manoi CKOpOCTbIO (OT
0.1 po 0.3 m/c). MicnonbaytoTcsl B BEHTU-
AALMOHHbIX CUCTEMAX, TAE C MOMOLLLIO
NPUTOYHOIO BO3AYXa CO3AaeTcs B pabouen
30HE «03epo CBEXEro BO3AyXa». Bosayx
HarpeBaeTcs OT UCTOYHUKOB TEMAOTbI B
NOMeLLEHUU 1 MOAHUMAETCS MOA NMOTOAOK,
OTKYA@ BbIBOAWTCSI U3 MOMeELLEHUSA. Takum
06pa3oM, B NOMELLEHUN AOCTUTaETCS
HeobxoaMMas Temnepatypa v atmocdepa
6e3 CKBO3HSAKa.

Tunbl:

SD-1: yraoBble

SD-2: NoAyKpyrable
SD-3: Kpyrable

SD-6: NpsIMOYroAbHble
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Crpanuua

BO3AYXOPACNPEAEAUTEAU AN BBITECHAIOLLEN BEHTUAAILMK

Bo3sayxopacnpeaeantenr AAS BbITECHAOLLEN BEHTUAALMKM SD-1, SD-2, SD-3, SD-6 242

TexHUYEeCKUE A@HHblE 247

YcnoBHbIe 0603HauYeHUA

ONEMEHT U3rOTOBAEH M3 aAtOMUHUE-
BbIX MPOPUAEN, AUCTOB UAN OTAUBOK.

OAEMEHT U3rOTOBAEH W3 CTaAbHOIO
AUCTa.

OAEMEHT OKpallleH CTaHAAPTHOW Kpa-
ckor RAL 9010. Apyrow xenaeMbli
LIBET CAEAYET yKa3aTb B 3aKase.

3aTeMHEHHbIE CMMBOAbI 03HAYatoT
BO3MOXHOCTb BapbMpOBaHUA MaTe-
pvaAa, 3aLLUMTHOTO NOKPbITUS NOBEPX-
HOCTU, BMAA SAEKTPOMNPUBOAA ...

ONEMEHT NpeAHa3HauvYeH AAS BCTpau-
BaHMA B NOA.

ANEMEHT NpeAHa3HauYeH AAA BCTpau-
BaHWA B CTEHbI.

OAeMEHT NpeAHa3HauveH AAA BCTpau-
BaHMA B NOTOAOK UAKU B CTEHbI.

IAEMEHT NpeAHasHauYeH AAA
BCTpavMBaHMWA B NOTOAOK (BbiCOTa
nomMeLleHus Ao 4 m).

IAEMEHT NpeaHasHayeH AAA BCTpa-
MBaHWUA B NOTOAOK (BblCOTa NomeLLe-
HUA OT 6 A0 15 Mm).

IAEMEHT NpeaHasHaueH AAA pacnpese-
AEHWS HAarpeToro Bo3ayxa (OTOMAEHHE).

OAEMEHT NpeAHa3HaueH AAS pac-
NpeAeNeHna OXAAXAEHHOIO BO3ayXa
(oxnaxaeHue).

OAeMEHT AONyCKaeT BO3MOXHOCTb
aBTOMAaTUYECKOro peryAMpoBaHus
(anekTponpuBoAbl beanmo).

IAEMEHT NpeAHasHaueH A GUAb-
Tpaumn Bo3ayxa. DUALTP BXOAUT B
coCTaB.

Bo3MOXeH BbIBOP M pacyueT BO3AYXO-
pacnpeAeAeHNUst COTAACHO UCXOAHbBIM
AAHHBIM C MOMOLLBIO MPOrpamMmbl
Klima ADE.

IAEMEHT U3rOTOBAEH U3 HEpPXaBeto-
Lien craaum AISI 304.
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Bosayxopacnpeaenutenu
AAAl BbITECHAIOLLEN
BEHTUAALMUHU

SD-1, SD-2, SD-3, SD-6

MpumeHeHue

Bosayxopacnpeaenmtenm ANl BbITECHS-
IOLLLGVI BEHTUAALMU NPEeAHa3HAYEHbl ANA
KOHAULUMOHUPOBAHUA KaK NMPOMbILLAEHHbIX
N CMOPTUBHbIX 06'beKTOB, TaK U nomeLlle-
HWUW C BbICOKUMU TPEOOBAHUAMMU K KOM-
dopTy. UCNOAB3YIOTCA B NOMELLEHUAX, TAE
CYLLLECTBYET U3ObITOK TENAA AU CUABHOE
3arpssHeHue. MpeaycMoTpeHbl AAST MOABO-
Aa 60AbLLOIO 06bemMa cBeXero Bo3ayxa (A0
10.000 m3/4ac), c MaAoW CKOPOCTbHO (0T
0,1 po 0,3 m/c). icnonb3ytoTcs B BEHTU-
AAUMOHHBIX CUCTEMAX, TA€ C NOMOLLBHO
NPUTOYHOrO BO3AyXa CO3AaETCA B pabouer
30HE «03ePO CBEXEro Bo3ayxar. Bo3ayx
HarpesBaeTca OT MICTOYHUKOB TENMAOTbLI B
noMeLweHun 1 NOAHMMaETCA NOA NMOTOAOK,
OTKyA@ BbIBOAUTCA U3 MOMELLEHUA. Takum
06pa3om, B MOMELLEHWUU AOCTUraETCs
HeobxoaMMas TemnepaTtypa M atMmocdepa
6€e3 CKBO3HSIKA. AMddy30pbl MOXHO pas-
MEeCTUTb Ha CTEHE, NOCTaBUTb HA NOA UAU
noBecuTb Hap paboyert 30HOMN.

OnucaHue

BosayxopacnpeaenmteAn AN BbITECHSIHO-
LLLEeW BEHTUAALMU U3TOTOBAEHbI M3 AUCTO-
BOW CTaAu M okpalweHbl B RAL 9010. Mo
XEAaHMIO 3aKa3umKa UX MOXHO MOKPacKUTb
B A0OOM LBET. AUdDY30p COCTOUT U3 AULE-
BOM NepdoprpoBaHHOM NaHEAM, KOPyca,
HUXHEN TOPLEBON NaHEAU U BepXHEN
TOPLLEBOM NaHeAW C MPUCOEANHUTEABHBIM
natpybkom. B cTaHAAPTHOM MCMOAHEHUM
NPUCOEAMHWUTEABHbBIN NATPyBOK — KPYrAOro
ceyeHus. B 3aBrncrMmocTy oT pa3mepa
Andody30pa MOXHO M3roToBUTL NaTpyboK
NPSAMOYTOABHOTO CEYEHUS.

MNepdopaumsa naHeA 3aBUCUT OT UCMOAHE-
HMA Anddy3opa. McnonHeHus 6e3 duabTpa
(F1, F2 n F5) umetot Kpyrayto nepdopa-
umto (¢ 5,5 x 8 mm, 37 % cBoboAHOrO ce-
yeHus). UcnoaHeHuns ¢ duastpom (F3, F4 n
F6) nvetotr kBappatHyro neppopaumio(10 x
10 x 2 MM, 69% cBOHOAHOTO ceueHus).

AAA peryaMpoBaHuA pacxoaa Bo3ayxa
PEKOMEHAYETCA BKAOUKUTL B COCTaB
AMddy30pa peryastop pacxopa BO3Ayxa, B
AndOY30p C KpyrAbIM NaTpybkoM A0 pas-
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SD-1

SD-6

SD-2

SD-3

Tunbl

SD-1: yrAoBble

SD-2: NOAYKpYyrAble
SD-3: Kpyrable

SD-6: NpsiMOYronbHble

4

blillig

0.8m

Lwa
Ap

v, 0.8

Mepa ¢ 248 MM 3aCAOHKY M, AAa BOAbLLIMX
pa3mepos - DL-1 /R.

B AMddy30p ¢ npssMOYroAbHbIM NaTpybKom
MOXHO YCTaHOBUTb peryaatop F uau pery-
AVIpYIOLLMI KnanaH RZ-1/B/R.

AAA paBHOMEPHOro pacnpeAeneHus
BO3AyXa NO BCEM MOBEPXHOCTU AULLEBOM
naHeAn Anddy3opa HEOOXOANMO NpUMe-
HATb UcnoAHeHua F3, F4 u F6.




3HaueHMe CUMBOAOB

Q(m3/uac) PacxopBo3pyxa

Aty (K) PasHuLa Mexay Temnepatypon

NOMELLEHNA U TeMnepaTypoit CTpyu

. KoHycoobpasHblit GUALTP
5a.PaspenntenbHble 06pyumn
6. OuAbTp

7. BepxHsas navTa

vi(m/c) CKOpOCTb NPUTOYHOrO BO3AYXa Ha
paccTosiHuu Bbibpoca L=0,8 m BO3Ayxa
Vet JddeKTUBHAA CKOPOCTb BO3AYXA B Ap(Na) Mepenaa AaBneHus
XMBOM ceveHnn audoysopa Lwa (AB(A))  YpoBeHb 3ByKOBOW MOLLHOCTH
At, (K) PasHuLia Mexay TemnepaTypon Bo3-
AyXa B IOMELLEHUM 1 TeMnepaTypoit
MPUTOYHOTO BO3AYXa
3
1. NMepdoprpoBaHHOE NOKPbLITUE 3
2. HuxHAA nanTa 7 7
3. Kpyraoe noakAroueHue —  — —
4. PeryaMpoBoOYHas 3aCAOHKa 4 il 4
5

5a

UcnonHeHUA

F1: 6e3 duabTpa

F2: ¢ puALTPOBOWM CymKOM
F3: ¢ ¢puabTpOM MO 060AY

F4: c d1MALTPOBOM CYMKON U GUABTPOM MO

o0boay

F5: 6e3 ¢puAbTpa 1 AeneHreM CTpyr
BO3AyXa Npw NOMOLLIM 06pyYen

F6: c drAbTPOM N0 060AY 1 AEAEHUEM

CTPyM BO3AYyXa NPW NomMoLumn obpyden

CneuuanbHblie moaenu ana SD-3

Bo3sayxopacnpeaeAnTeAr ANS BbITECHA-
HoLWen BEHTUAALUMK C peryaaumen R1 m

R2 npeapHa3HauyeHbl AN YCTAHOBKM Ha

NOTOAKe. AASl 3TOTO Ha BEPXHEN naHeAu
NPeAyCMOTPEH CMeLManbHbIN Kpenex ¢
pe3bb0BOM LLIMUABKOW.

(R1) Perynsauus notoka Bo3ayxa
C NMOMOLLLbKO MAACTHH (TOABKO AAS
UCNoAHeHWM F1 n F5)

(R2) Perynauma notoka Bo3ayxa ¢
NMOMOLLIO PErYAATOPa (TOABKO AAS
nmcnonHeHun F1 n F3)

WA

Peryamtop pacxoaa BO3AyXa OTKPbIT

PeryamTop pacxoaa BO3AyXa 3akpbIT
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Pa3mepbl

SD-1
o
A
4D -
3
H
750
1000
- 1250
1500
2000
2500
Pa3smep A B C éD
400 283 180 100 123
600 424 275 135 148
800 566 300 150 178
1000 707 400 200 198
1500 1061 450 220 248
2000 1414 700 350 298
SD-3
(o).
4D 3
[ ]
Pasmep A éD
400 400 248
600 600 298
800 800 348
1000 1000 398
1500 1500 498
2000 2000 548
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SD-2
A
°
O/
oD °
3
[ ]

Pa3smep A B C éD
400 400 320 150 178
600 600 470 230 198
800 800 570 250 248

1000 1000 620 280 298
1500 1500 870 350 348
2000 2000 1120 430 398
SD-6
A
@
oD S
[ ] H
750
1000
. 1250
1500
2000
2500

Pasmep A B éD
400 400 200 148
600 600 250 178
800 800 300 198

1000 1000 350 248
1500 1500 400 298
2000 2000 450 313




MaTtpy6ok ¢d.x = 248 Mm

Ecaun pasmep natpybka ¢d < 248 mm, T0
AAA PETYAVMPOBAHMA NOTOKA MCMOAL3YETCS
M-peryaMpoBaHue, KOTopoe COCTOUT U3
nepdopUpPoBaHHOI 3aCAOHKU U CTOMOPHO-
ro aAeMeHTa.

UYto6bl YMEHbLLWTb PacxoA BO3AyXa yepes
AMddy30p HEO6X0AMMO, UTOOLI Nepea
3aCAOHKOM M-peryampoBaHus 6bIA0 He
MeHbLle L = 3 x ¢d npAmMoro yyactka Bo3-
AYXOBOAA.

MpaBuAbHaA ycTaHOBKA peryz\sMpoBaHUA
notoka Bosayxa SD-1, 2, 3,6
MakcrManbHbIN NOTOK Qpax AAA BblOpaH-
Horo pasmepa natpybka ¢d paccuntaH Ha
MaKCHMaNbHYO PEKOMEHAYEMYIO CKOPOCTb
B natpybke V = 5 m/c. OnTMMaAbHas CKo-
pocTb B naTpybke coctaBasieT 2-3 M/C.

MaTpy6oK NPAMOYroAbHOro ceueHus
Bo3moXHOCTb ycTaHOBKM F peryasitopa nuau
peryavpytoero knanaHa RZ-1/B/R anq
peryaMpoBaHus Notoka. Yeptex v onpe-
AeNeHUe naTpybka AAS KOHKPETHOrO Thna
SD noarotaBAMBAKOTCS NOCAE BbINOAHEHUS
NnpoekTa, Ha OCHOBaHUK TPeboBaHWI 3a-
Kasuuka.

Matpy6ok ¢d > 248 mm
AAS peryAMpoBaHus UCMOABb3YETCS 3aCAOH-
ka DL-1/R.

UT06bl YMEHBLLUTL PACX0A BO3AyXa Yepes
AMdOY30p HE0OX0AMMO, UTOBbI MEXAY
knanaHom DL-1/R u andodysopom 6bino

He MeHblue L = 3 X gd npamMOoro yyacTtka
BO3AYXOBOAQ.

B cayuae 3akasa anddysopa ¢ DL-1/R and-
dy30p M KAaMaH NOCTAaBASIKOTCA OTAEAbHO.
Bo3ayxoBOA B KOMMAEKTE He NMOCTaBAAETCA.

Bbicota natpybka ana DL-1/R coctaBasieT
60 Mmm.

3x¢d

L=

100

3x¢d

L=

60

od

B dyy =248

]

¢d (MM) | Qpax(M3/uac) | M-peryaupoBaHue

78 80
98 130

123 200

138 260

148 300

158 340 v

178 440

198 540

223 690

248 850

/

¢ d>248

[ ]

M-peryampoBaHue B
natpy6ke - BbicoTa
100 mwm.

bd (MM) | Oy DL-1/R
(m/uac)
pasm. | Ly(mm) | Cranpapt
278 | 1080 280 230 X
298 | 1240 300 270 X
313 1370 315 v

353 | 1740 355

398 | 2220 400

448 | 2810 450 330

558 | 4370 560

X
v
X
498 | 3480 | 500 v
X
v

628 | 5540 630

* HectaHpapTHOE UCMOAHEHUE
** CTaHA@PTHOE UCMOAHEHME
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O6paseu, 3aKka3a

L H 750, 1000, 1250, 1500, 2000, 2500 cTaHAapTHASA BbICOTA
Pa3m. 400, 600, 800, 1000, 1500, 2000 craHAapTHbIE pa3mepbl

PeryavpoBaHue B NpUcoeAMHUTEABHOM naTpy6bke:
M PeryavpoBouHas 3acAoHKa (B KpyraoM natpybke, pasmepbl A0 ¢ 250 MM BKAKOUMTEALHO)
DL-1/R ApoccenbHas 3acroHKa DL-1/R (B kpyraom natpy6ke, pa3mepbi cBbille ¢ 250 mMm)
F PeryasTop (B NpsiMOYroAbHOM natpy6ke)
RZ-1/B/R Perympyrowuii kxanan RZ-1B/R (B npAMOYroabHOM natpy6ke)

PeryaupoBaHue:

R1 PeryampoBaHue ¢ NOMOLLbO NAACTUH (TOAbKO Ms SD-3 B ucnoaHeHusx F1 v F5)
R2 PerynipoBaHue npu noMoLLm peryaatopa (Toabko msa SD-3 B ucnoaHenusx F1 v F3)

UcnonHeHus:

F1 be3 dunstpa (kpyraas nepdopaums 37 % (¢ 5,5 x 8 Mm)

F2 C ¢puabTpoBOIi cymKoii (kpyraas nepdopaums 37 % (¢ 5,5 x 8 Mm)

F3 C duastpom no obopy (kBappatHas nepdopaums 69 % (10 x 10 x 2 Mm)

F4 C duALTPOBOW CyMKOI 1 GMALTPOM Mo 0604y (kBaapaTHas nepdopaums 69 % (10x 10 x 2 mm)

F5 be3 duAbTpa 1 C ASANEHHUEM CTPYM BO3AYXA NPU NOMOLLM 06pyuei (kpyraas nepdopaums 37 % (¢ 5,5 x 8 Mm)

F6 C duastpom no 0604y 1 AeneHHEM CTPYM BO3Ayxa npu nomoLum obpyuen (kBaapatHas nepdopauus 69 % (10 x 10 x 2 mm)

Tunbr:
SD-1 YrnoBble

SD-2 Monykpyrable
SD-3 Kpyrable
SD-6 pamoyroabHble



TexHUuecKUue AaHHble ana SD-1

Aunarpammbl AN OonpeAeAeHUs CKOPOCTU MPUTOUYHOr0 BO3AyXa Aunarpamma nepenapoB AABA€HUA U YPOBHA LLymMma
Ha paccTosiHuM Bbibpoca L = 0,8 m (ucnonHeHue F3) 600 1500
Tunopasmep 400 800 1000 2000
— 1000
2500 [TTTITTTTT] L]
ﬁggg [TT]]
200011305 500
150 Ll o
H=750 50
- gegeies i
1500 200 B
15001550 §
1000 []] 40 ] W
H2=57§8 H\HHHH 100 35
2000 [ ] Zg %
1500
1000150
1000 1] 40
H=750 [[[[] =
2500 } } [ | =3
2000 3 5
1500
800 950
1000 [
H=750 (1] 10
2500 [ L1 8
2000 \ 6
1500
600 1950 5
1000 4
H=750 [ ] 3
2500/ | |
2000[ | | 2
1500
400 950
1000 \
H=7501" "1 | 1
1=08v 200 1000 2000 3000 4000 5000 Q(v%/uac) 400 600 800 1000 2000 3000 4000 6000 8000 10000
Q (M*/yac) ———m=—
015w/ 030m/c
Tabauua KoppeKTUpPoBOoUuHbIX pakTopoB KF
3HaueHue CUMBOAOB
Koppekuus | Pasmep | 750 1000 | 1250 | 1500 | 2000 | 2500
400 | 1,44 1,00 0,80 0,26 0,16 0,11 Q(m3/yac) PacxoaBo3pyXa
600 | 1,10 1,00 0,96 0,28 0,26 0,25 vL(m/c) CKOpOCTb MPUTOYHOTO BO3AYXA Ha PacCTosHMM Bbibpoca L=0,8 M
Apy 800 | 1,06 1,00 0,97 0,29 0,27 0,27 Apy(Na) Mepenap aBreHus
AnaTHna F3 1000 | 1,10 1,00 096 | 0,33 | 031 030 Lwa (AB(A)  YpoBeHb 3ByKOBOW MOLLHOCTH
1500 | 1,04 1,00 0,98 0,34 0,33 0,33
2000 | 1,02 1,00 0,99 0,38 0,38 0,37
400 | 055 0,51 0,50 0,05 0,04 0,04 Mpumep
600 | 0,56 0,51 0,49 0,14 0,13 0,13
= 3
Ap| 800 | 093 | 093 | 093 | 026 | 026 | 026 Q=2000m7/4ac
F1 Bbibepem pasmep 1000; H = 1500
AAA THRA 1000 | 0,90 0,89 089 | 0,28 | 0,28 0,28 Ays=0,718x 1,5 x0,6944 = 0,748 (w?)
1500 | 0,96 0,95 0,95 0,32 0,32 0,32 Ver = Q / (Aerx 3600) = 2000 / (0,748 x 3600) = 0,74 m/c
2000 | 098 | 098 | 098 | 037 | 037 | 037 Lwa =42 ab(A)
400 | 2,33 1,42 1,11 0,47 0,28 0,19 Mepenaa AaBAHHS:
600 | 1,30 1,11 1,03 0,33 0,28 0,26 Tun F3
Apy 800 | 1,19 | 107 | 1,02 | 032 | 029 | 028 Ap, = n3 avarpammbl x KF (ms H = 1500) = 230x 0,33 = 75,9 Ma
matnaF4 | 1000 | 129 | 1,11 | 1,02 | 0,38 | 033 | 031 Tun F1
Ap, = u3 pmarpammbl X KF (ma H = 1500)=230x 0,28 = 64,4 Na
1500 | 1,13 1,05 1,01 0,36 0,34 0,34 Tun F4
2000 | 1,06 1,02 1,01 0,39 0,38 0,38 Ap, = u3 avarpammbl x KF (s H=1500)=230x 0,38 =87,4 Ma
Pa3mep nepdopauuu Pacuet xunBoro ceueHuns Ag:
AN pacueﬂ:: )::::;: 400 600 800 | 1000 | 1500 | 2000 A= LxHX0,6944 (M2) L3 Tabauupl
Agr=LxHx0,37 (M2) g ucnoaHeruii F1, F2 u F5 (6e3 duasTpa) U ¢ Kpyraoit
L(m) | 0,214 | 0,406 | 0,502 | 0,748 | 1,066 | 1,400 nepdopaunei naHeam Auddysopa
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TexHuueckue paHHblie Ana SD-2

Aunarpammbl AAA onpeAeAeHUA CKOPOCTU NPUTOUYHOrO BO3AyXa

Ha paccTosiHuM Bbibpoca L = 0,8 m (ucnonHeHnue F3)

2500 [TITTTTIITT]

2000 [T[[[]

1500]

2000|

1250,

1000

H=750

2500

2000}

1500]

15001950

1000 [[]

1000

800

600

400

\
1500 |
\

H=750[ ] |

1000 2000 3000 4000 5000 6000 8000

0.15m/c

030m/c

Tabauua KoppeKTUPoBOoUuHbIX ¢pakTopoB KF

10000 Q (m3/uac)

Koppekuus | Pasmep | 750 1000 | 1250 | 1500 | 2000 | 2500
400 | 143 1,00 | 081 | 028 | 0,18 | 0,13

600 | 1,15 1,00 | 093 | 0,32 | 029 | 0,27

Ap, 800 | 1,08 1,00 | 097 | 035 | 033 | 0,33

Ansi THna F3 1000 | 1,30 1,00 | 087 | 0,33 | 026 | 023
1500 | 1,13 1,00 | 094 | 036 | 033 | 032

2000 | 1,07 1,00 | 097 | 038 | 036 | 0,36

400 | 056 | 052 | 051 | 007 | 007 | 0,06

600 | 058 | 084 | 083 | 0,25 | 0,25 | 025

Apy 800 | 092 | 092 | 091 | 032 | 031 | 031
ArsTuna F1 1000 | 069 | 067 | 0,66 | 0,48 | 0,18 | 0,18
1500 | 087 | 0,86 | 086 | 0,30 | 030 | 0,30

2000 | 093 | 092 | 092 | 035 | 034 | 034

400 | 2,30 1,48 1,11 | 0,19 | 029 | 021

600 | 144 1,16 1,04 | 0,39 | 0,33 | 030

Apy 800 | 123 1,08 1,02 | 039 | 035 | 034

Arsi THNa F4 1000 | 191 1,33 1,08 | 0,47 | 034 | 0,28
1500 | 1,38 1,14 1,03 | 042 | 036 | 034

2000 | 121 1,08 1,02 | 041 | 036 | 037

Pa3mep nepdpopauuu
A pacueta xuBoro | 400 600 800 1000 | 1500 | 2000
ceyeHus

L(m) | 0598 | 0,920 | 1,228 | 1,550 | 2,334 | 3,120
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Avnarpamma nepenapoB AABA€HUA M YPOBHSA Lyma

BpMa)

600

1000 Tunopasmep 400 800
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3HaueHue CUMBOAOB

Q (w*/uac)
v, (w/c)
Apy(Na)
Lwa (AB(A)

Pacxoa Bo3ayxa

CKOpOCTb MPUTOYHOTO BO3AYXA Ha PacCTosHMM Bbibpoca L=0,8 M
lNepenaa paBaeHus

YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH

Mpumep

Q =2000 m3/uac

Beibepem pasmep 600; H = 1500
Ae=0,92x1,5x0,6944 = 0,958 (m?)

Ver = Q / (Aerx 3600) = 2000 / (0,958 x 3600) = 0,58 m/c
Lua = 45aB(A)

lNepenaa AaBAEHUS:

Tun F3

Ap, = u3 avarpammbl X KF (ma H = 1500) = 60x 0,32 = 19,2 Na
Tun F1

Ap, = u3 pvarpammbl x KF (ma H=1500)=60x0,25=15Na
Tun F4

Ap, = 13 avarpammbl x KF (ma H = 1500)=60x 0,39 = 19,5 MNa

Pacuert xuBoro ceveHns Ag
Ae=LxHx0,6944 (M2) L-u3TabAMLbI

Ags=LxHx 0,37 (M2) pa ucnoaHeHuid F1, F2 u F5 (6e3 duabTpa) 1 ¢ Kpyroi
nepdopauveit naHem AModysopa



TexHuueckue pAaHHble pnA SD-3

Aunarpammbl AR onpeAeneHUSA CKOPOCTU MPUTOUYHONO BO3AyXa Auarpamma nepenapoB AABA€HUA U YPOBHSA LIymMa

Ha paccTosiHuM Bbi6bpoca L = 0,8 m (ucnonHeHue F3)
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Tabauua KoppeKTUpoBOUHbIX ¢pakTopoB KF

3HaueHMe CUMBOAOB
Koppexuus | Pasmep | 750 1000 | 1250 | 1500 | 2000 | 2500

400 | 147 | 100 | 079 | 036 | 026 | 021 Q(M/uac) Pacoasosa
600 | 1,11 1,00 0,95 0,55 0,52 0,51 v, (m/¢c) CKOpOCTbL MPUTOYHOTO BO3AYXA HA PACCTOAHMM BbiBpoca L=0,8 M
Ap| 800 | 105 | 100 | 098 | 0,61 | 059 | 059 Ap(Na)  MepenanraneHu
matunaF3 | 1000 | 1,05 | 100 | 098 | 019 | 018 | 017 Lun (AB(A) - Yposes 36yK0B0Ti MoLHOCTH
1500 | 102 | 100 | 099 | 022 | 021 | 021
2000 | 101 | 100 | 100 | 023 | 022 | 022
400 | 051 | 048 | 046 | 014 | 013 | 0,13 Mpumep
600 083 | 087 | 087 | 049 | 049 | 049
Ap,| 800 | 095 | 094 | 094 | 058 | 058 | 058
matunaFl | 1000 | 0,95 | 095 | 095 | 0,17 | 017 | 017

Q =4000 m3/yac
Bbibepem pasmep 1000; H = 750
Ags=1xmx0,75x0,6944 = 1,64 (M?)

1500 | 098 | 098 | 098 | 021 | 021 | 021 Ver = Q / (Agx 3600) = 4000 / (1,64 x 3600) = 0,68 m/c
2000 | 099 | 099 | 099 | 022 | 022 | 022 Lwa =37 AB(A)

400 | 2,42 1,52 1,12 0,59 0,38 0,29 lepenap AaBAeHUS:

600 | 1,34 | 1,13 | 1,03 | 0,60 | 055 | 053 Tun F3

Ap, 800 | 115 1,06 1,01 0,63 0,61 0,60 $E;I1=231AwarpaMMbl XxKF (smaH=750)=60x1,05=63,0Ma

A Twna F4 1000 | 1,14 1,05 1,01 021 019 018 Ap, = u3 avarpammbl X KF (s H=750)=60x 0,95 =57,0MNa
1500 | 1,05 1,02 1,00 0,22 0,22 0,21 Tun F4

2000 | 1,03 1,01 1,00 0,23 0,23 0,22 Ap, = u3 avarpammbl x KF (sa H=750)=60x 1,14 = 68,4 Na

PacueTt xuBoro ceveHns Aq
Acs=AxmxHx0,6944 (M) A-pasmep (m)

Ag=AxmtxHx 0,37 (M2) msa ucnioaHeHuit F1, F2 u F5 (6e3 ¢uabTpa) 1 ¢ Kpyraoid
nepdopaunei naHeam Auddysopa
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TexHuueckue paHHble pna SD-6

Anarpammbl AAA ONpeAeAeHUA CKOPOCTU NMPUTOUYHOrO BO3AyXa Aunarpamma nepenasoB AABA€HUA U YPOBHA LLyma
Ha paccTossiHuM Bbibpoca L = 0,8 m (ucnonHeHue F3)
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0.15w/c 030m/c

TabAnua KoppeKTUpPoBOoUHbIX pakTopoB KF

3HaueHMe CUMBOAOB
Koppekuua | Pasmep | 750 1000 | 1250 | 1500 | 2000 | 2500

400 1,11 1,00 0,95 0,93 0,90 0,89 Q (M3/qac) Pacon BO3AYXa
600 | 1,14 1,00 0,94 0,90 0,87 0,86 v, (m/c) CKOpOCTb MPUTOYHOTO BO3AYXA Ha PacCTosHMM Bbibpoca L=0,8 M
Ap,| 800 | 118 | 100 | 092 | 088 | 083 | 082 Api(Ma)  Tlepenasasienns

aaThna F3 1000 | 1,22 1,00 0,90 0,85 0,79 0,77 Lwa (AB(A)  YpoBeHb 3BYKOBO/ MOLLHOCTH

1500 | 1,18 1,00 0,92 0,88 0,84 0,82
2000 | 1,17 1,00 | 0,92 | 0,89 0,85 0,83
400 | 0,89 0,88 0,88 0,88 0,87 0,87 Mpumep
600 | 0,85 0,84 0,84 0,84 0,83 0,83
Apy 800 | 0,81 0,80 0,79 0,79 0,79 0,78

Q =4000 m3/yac
Bribepem pasmep 2000; H= 1250

anatuna F1 1000 | 0,77 | 0,75 | 0,74 | 0,74 | 0,74 | 0,83 Ag=2x1,25%0,6944 = 1,74 (M?)
1500 | 081 | 080 | 0,79 | 0,79 | 0,79 | 0,78 Ver = Q / (Aerx 3600) = 4000 / (1,74 x 3600) = 0,64 m/c
2000 | 083 | 081 | 0,81 | 080 | 080 | 073 Lun = 48 AB(A)
400 | 1,32 1,12 1,03 0,98 0,93 0,79 Mepenaa AaBreHms:
600 | 1,42 | 1,16 | 104 | 097 | 091 | 0,80 Tun F3
Ap, = u3 pmarpammbl X KF (ma H=1250)=45x0,92=41,4a
Apy 800 | 1,55 1,20 1,05 0,96 0,88 0,91 Tun F1
ana Tuna F4 1000 | 1,68 1,25 1,06 | 095 | 0,85 | 0,88 Ap, = 13 pmarpammbi x KF (ma H = 1250) = 45x0,81 = 36,4 Ma
1500 | 1,55 1,20 1,05 0,96 0,88 0,85 Tun F4

Ap, = 13 avarpammbl X KF (ma H = 1250)=45x 1,04 = 46,8 MNa

2000 | 1,51 1,19 | 1,04 | 097 0,89 0,86

Pacuet xunBoro ceueHuns Ag:
A =AxHx0,6944 (M?) A-pasmep (M)

A= AxHx0,37 (M2) s ucnonHeruii F1, F2 u F5 (6e3 duasTpa) U ¢ Kpyraoi
nepdopaunei naHeam Auddysopa

OcTaBrsieM 3a co60¥i npaBa Ha TEXHUYECKME UBMEHEHHS W AOTIOAHEHMS.
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